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ul. Świętokrzyska 12   00-916 Warszawa 

tel.: +48 22 694 55 55 • fax: +48 22 694 36 84 • e-mail: kancelaria@mf.gov.pl  

Znak sprawy: BDF1.4800.37.2024 

ZAWIADOMIENIE 

Na podstawie art. 119 ust. 4 ustawy o odpowiedzialności za naruszenie dyscypliny finansów 

publicznych1 oraz § 9 ust. 2 i 4 w związku z § 30 rozporządzenia Rady Ministrów w sprawie 

działania organów orzekających w sprawach o naruszenie dyscypliny finansów publicznych 

oraz organów właściwych do wypełniania funkcji oskarżyciela2, informuję, że: 

13 stycznia 2025 r., o godz. 14.00. w sali 1010 Ministerstwa Finansów 

przed Główną Komisją Orzekającą w Sprawach o Naruszenie Dyscypliny Finansów 

Publicznych odbędzie się rozprawa w sprawie odwołania wniesionego przez obrońcę 

w imieniu Obwinionej (…) - pełniącej w czasie naruszenia dyscypliny finansów publicznych 

funkcję Wójta Gminy (…), od orzeczenia Regionalnej Komisji Orzekającej w sprawach 

o naruszenie dyscypliny finansów publicznych przy Regionalnej Izbie Obrachunkowej w Łodzi 

z 6 grudnia 2023 r., sygn. akt: NDB-50/Ł/43/2023, w którym uznano Obwinioną (…) 

za odpowiedzialną za naruszenie dyscypliny finansów publicznych, tj. popełnienie czynu 

określonego w art. 11 ust. 1 uondfp zgodnie, z którym naruszeniem dyscypliny finansów 

publicznych jest dokonanie wydatku ze środków publicznych bez upoważnienia określonego 

ustawą budżetową, uchwałą budżetową lub planem finansowym albo z przekroczeniem 

zakresu tego upoważnienia lub z naruszeniem przepisów dotyczących dokonywania 

poszczególnych rodzajów wydatków, poprzez wydatkowanie w 2021 r. środków publicznych 

w łącznej wysokości 20.418,00 zł z budżetu Gminy (…) na sfinansowanie wydatków 

związanych z udzieloną pomocą prawną w sprawach karnych z oskarżenia prywatnego Pani 

(…), z naruszeniem art. 44 ust. 2 ustawy o finansach publicznych3.  

Czas popełnienia naruszenia odpowiednio w dniach zapłaty poniższych faktur: 

1) nr (…) z 5 marca 2021 r. na kwotę 4.428,00 zł brutto – data zapłaty 8 marca 2021 r.; 

2) nr (…) z 5 marca 2021 r. na kwotę 1.230,00 zł brutto – data zapłaty 8 marca 2021 r.; 

3) nr (…) z 22 lipca 2021 r. na kwotę 1.968,00 zł brutto – data zapłaty 2 sierpnia 2021 r.; 

 
1 Ustawa z dnia 17 grudnia 2004 roku o odpowiedzialności za naruszenie dyscypliny finansów publicznych 
(Dz. U. z 2024 r. poz. 104) - zwanej uondfp 
2 Rozporządzenie Rady Ministrów z dnia 5 lipca 2005 roku w sprawie działania organów orzekających 
w sprawach o naruszenie dyscypliny finansów publicznych oraz organów właściwych do wypełniania funkcji 
oskarżyciela (Dz. U. z 2019 r., poz. 189) 
3 Ustawa z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1530) – zwanej ufp 
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4) nr (…) z 2 września 2021 r. na kwotę 1.968,00 zł brutto – data zapłaty 

6 września 2021 r.; 

5) nr (…) z 6 października 2021 r. na kwotę 984,00 zł brutto – data zapłaty 

28 października 2021 r.; 

6) nr (…) z 25 marca 2021 r. na kwotę 3.690,00 zł brutto – data zapłaty 29 marca 2021 r.; 

7) nr (…) z 1 października 2021 r. na kwotę 6.150,00 zł brutto – data zapłaty 

28 października 2021 r. 

Komisja Orzekająca I instancji wymierzyła Obwinionej karę upomnienia i obciążyła kosztami 

postępowania na rzecz Skarbu Państwa w wysokości 510,49 zł. 

Informuję, że – zgodnie z art. 119 ust. 1 uondfp – rozprawa jest jawna, chyba, że zachodzą 

przesłanki do wyłączenia jawności rozprawy lub jej części określone w art. 119 ust. 2 

uondfp. 


